

光荣起程 宁大科院大学生新兵逐梦军营

全媒体记者 李佳珊
通讯员 宋超

青春风华正茂，从军报国正当时。近日，宁波大学科学技术学院举行2024年上半年欢送新兵入伍暨欢送退伍老兵返校仪式。身着戎装的新兵带着家乡人民的期盼嘱托，怀着赤诚之心开启军旅生涯，逐梦青春新征程。

征入伍达43人次。兵员去向有学生自主意愿前往的新疆、西藏、海岛等艰苦地区和全国其他各省份，服役包括空降兵、驻港部队、战支、火箭军等各类军兵种。

退伍老兵返校，也给新兵们分享了自己的心声。但佳佩同学2022年3月于空降兵某特战旅服役，2024年3月退役复学，现为23级法学2班学生。但佳佩说：“作为当代青年，应当在自己的能力范围内去追求最大自我价值，挑战自我，为家庭、为社会、为国家尽力贡献。我选择参军入伍，一是为追寻自己一直以来的梦想，

二是为自己的人生经历添一笔硬核经历。”作为即将踏入军营的新兵，同学们都信心满满，踌躇满志。22级工商管理专升本2班王钰斌说：“我出生在一个普通家庭，家里并没有从军背景，但我一直对军队充满向往。这次全家都很支持我入伍。对于未来，我计划在部队中深入学习专业技能，为以后的留队打下基础。”20级环境工程班学生李正爽表示，小时候经常听外公、舅舅讲他们的军旅故事，从那时候起从军梦就在他心底生根发芽，现在他即将接过接力棒续写军旅生涯，十分期待。

近年来，宁大科院不断健全完善征兵制度体系，面对征兵工作新形势、新任务、新要求，不断加强教育引导，营造浓厚氛围，打造国防青年先锋队伍第三大队，探索征兵工作实践。通过举办“五四”100周年大型主题升旗仪式、开展优秀退伍老兵红色讲堂系列活动、演绎国防青年心理情景剧、选派优秀退伍老兵担任省学生军事训练营模拟连排长、承办慈溪市“八一”建军节主题晚会和走访慰问抗战老兵等国防爱国红色主题鲜明的品牌活动，充分发挥高校征兵工作实效。



爷爷带我去春耕

近日，宗汉街道星光幼儿园锦溪园园区举办了一场特别的春分节春耕主题活动：孩子们在农耕爷爷的带领下，体验了春耕仪式，让孩子们在实践中学习农耕知识，感受大自然的魅力。

赏花露营上春山 周边游“春和日暖”

全媒体记者 戎志虎

春回大地，阳光明媚，眼下正是出行游玩的好时机。连日来，记者走访发现，三月以来，随着天气逐渐升温，春季踏青线路陆续火爆，一些优质景点受到游客热捧，团体旅游凭借着价格合适、出行方便成为不少人的出游首选。

慈溪新世纪国际旅行社有限公司总经理陈燕波说，今年春节旅游特别火爆，春节过后旅游市场热度逐渐恢复到平常状态，但随着这段时间天气逐渐升温，春季踏青线路陆续火爆，一些优质景点受到游客热捧，团体旅游凭借着价格合适、出行方便成为不少人的出游首选。

现在主要是短途游唱主角，一日游最为火热，最多的一天要发10多个团，如宁波地区的徐凫岩、植物园、溪口、象山影视城，杭州的西塘、湖州南浔古镇和太湖韵味等，费用大多在200元左右。除了跟随旅行社团外，自驾游也是市民出游的热门选择，他们三五成群，和家人好友一起赏花、露营、爬山，好不惬意。今年即将大学毕业的小龚正在自驾游，她说，天气逐渐转暖，

周边地区春意盎然，可以去赏花踏青，已经约好同学一起去西湖玩，还想去南京鸡鸣寺。值得一提的是，随着市民对景点内容的要求越来越高，一日游慢慢有了新的变化，很多游客倾向于科技馆、博物馆一类获取知识的场馆，不仅可以了解世界的科技发展，还可以丰富自身的人文历史知识，如上海科技馆、杭州工艺美术博物馆以及宁波帮博物馆、中国港口博物馆等。

集思广益多方协调 引入第三方停车公司进行管理 困扰小区居民多年的停车难问题解决了

全媒体记者 戎志虎
通讯员 郑程

“现在空位多了，乱停车现象也没有了”“早上出门再也不会被其他车辆挡住了”……近日，家住浒山街道金南社区金南小区的不少业主发现，在安装了道闸后，小区原先乱停车现象不见了，取而代之的是一个整齐划一的停车位，而且安装道闸后，绿化带上也会停车，严重影响到了日常生活，居民颇有怨言。”

小区，从路口进入道闸口内，很快找到了一个空的停车位，在小区走了一圈，记者看到，路边都画上了停车位，车辆有序停放在划线区域内，绿化带上没有车辆乱停现象，整个小区道路上的车辆来往井然有序。

“之前可不是这样，在没安装道闸之前，这里车辆很多，尤其是外面的车辆开进来乱停，导致居民没地方停车，而且架空层、车子经常被堵住，绿化带上也会停车，严重影响到了日常生活，居民颇有怨言。”一些居民表示，安装道闸之后，小区车辆管理井然有序，停车比之前方便多了。

“停车难问题由来已久，居民反响比较大，如果一直不解决，就很有可能引起矛盾激化。”金南社区工作人员郑程表示，为了彻底解决停车难问题，前期他们走访小区居民征集意见建议，参考其他小区的管理经验，同时积极和东山社区沟通协调，最后决定引进经验丰富的第三方停车公司进行小区停车管理，一举化解困扰居民多年的老大难问题。

三方公司建设，采取远程管理模式，居民可以免费停放两辆车，外来车辆出去时扫码支付停车费，费用按照停放时间长短进行收取。”郑程表示，这里所产生的费用，社区无需出一分钱，第三方公司自负盈亏，如果后期运营好的话，还可以推荐给其他社区、村的一些开放式小区使用。

桥城@微事

大事小事 不文明行为
欢迎@慈溪日报或在慈晓·慈圈发帖

微播报

慈晓客户端慈圈“圈友”陈惠珍：美丽的崇寿镇崇胜村田园风光，摄于三北第一纪念馆所在地。
(3月18日21时06分)

慈晓客户端慈圈“圈友”旅人(沈斌焯)：跑进春天。摄于慈溪森林公园。
(3月18日10时12分)

慈晓客户端慈圈“圈友”陈惠珍：爷爷奶奶送孙子光荣入伍，争当保卫祖国好儿郎！
(3月18日14时04分)

慈晓客户端慈圈“圈友”香水百合：出游踏青，家门口的栲栳山风景也不错。
(3月18日16时02分)

慈晓客户端慈圈“圈友”阿璞璞：春风送暖，阳台上的郁金香开花指日可待。
(3月18日15时35分)

李佳珊 整理

慈晓又放大招！ 赶紧攒积分 把悦夫人吸尘器带回家

全媒体记者 杨昀 曾斌

“慈晓积分商城的活动真是太给力了！吃的、喝的、玩的、用的应有尽有，最近我还和姐妹一起抢兑了花木！”昨天上午，市民徐大妈说起慈晓客户端积分商城的兑换活动，点赞连连：“我发现积分商城还有大额积分兑换，我现在每天签到、看新闻、刷慈圈、发评论，准备攒够积分兑个大奖！”

钓鱼台系列酒品就受到用户的一致好评。为回馈广大用户长期以来的厚爱与支持，慈晓积分商城又憋了个大招，再次与浙江悦夫人智能科技有限公司合作，重磅上新悦夫人V70净享款吸尘器2台（每台价值2499元），用户在慈晓客户端“积分商城”即可凭借大额积分免费兑换商品。

男子卷入大货车底部 消防员紧急破拆救援

全媒体记者 杨贵
通讯员 余泽文 马文文

近日，坎墩街道一路口发生一起交通事故，一男子骑电瓶车在路口等红绿灯时被转弯大货车卷入车底，当地消防部门接到报警后立即前往救助，仅用时10分钟便将被困男子成功解救。

空间极小，且稍不注意就会造成二次伤害。救援人员只能爬进车底，先利用液压剪进行破拆，小心翼翼地将电瓶车扶手剪断，扩大救援空间。然后用切割机对电瓶车中间位置进行剪切，最后慢慢抬托出车底。期间，救援人员不断安慰被困男子，稳定其情绪。10分钟后，被困男子被成功救出并及时送往医院救治。

当天11时01分，市消防救援大队坎墩站接到警情调派，称位于坎墩街道中横线与担山北路交叉口发生交通事故，一男子被困在大货车底部，情况危急，急需救援。到场后救援人员发现，事故电瓶车已经完全被压在了货车底部，导致电瓶车左腿被卡在货车底部横柱和电瓶车缝隙间，已经骨折。男子无法动弹，所幸神志清醒。

救援人员当即分两组展开救援行动，一组准备液压破拆工具，对被困男子实施破拆救援，另一组做好外围警戒，清除路障，引导无关车辆离开现场，劝导无关人员撤离，为救援工作展开创造有利条件。